Информация

об итогах заседания Комиссии по соблюдению требований

к служебному поведению муниципальных служащих

органов местного самоуправления города Снежинска

и урегулированию конфликта интересов за 4 квартал 2022 года
04 октября 2022 года
На заседании Комиссии было рассмотрено:
Уведомление муниципального служащего на предмет соблюдения статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Комиссия приняла следующее решение:

- муниципальным служащим соблюдены требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

   - в связи с тем, что в круг должностных обязанностей муниципального служащего не входили функции по муниципальному управлению, Комиссия при заключении трудового договора дает согласие на замещение должности.

  - в данной ситуации конфликта интересов или возможности его возникновения Комиссия не находит, в связи с чем, препятствий для заключения трудового договора не усматривает.
02 ноября 2022 года
I. На заседании Комиссии рассмотрен доклад о результатах проверок соблюдения муниципальными служащими запретов и ограничений, связанных с прохождением муниципальной службы, проверок сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Комиссия приняла следующие решения:

1) в отношении 7 муниципальных служащих сведения, содержащиеся в п.3.1 «Недвижимое имущество» раздела 3 «Сведения об имуществе» заполнялись на основании правоустанавливающих документов:

- установить, что сведения, представленные муниципальными служащими, являются достоверными и полными;

- признать, что сведения, представленные муниципальными служащими, являются достоверными и полными.
       2) в отношении 7 муниципальных служащих нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции не выявлено; 

   3) в отношении 1 муниципального служащего Комиссией установлено, что  представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются неполными и недостоверными. Учитывая, что общая величина дохода вследствие округления в большую сторону составила 10 000 рублей и, соответственно, увеличение всех доходов не превысило 10 000 рублей данная ситуация расценена как несущественный проступок, а так же ошибочное указание суммированного дохода – не образует коррупционного проступка и не влечет применения наказания.
В отношении этого же муниципального служащего установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными и недостоверными, в части не указания транспортного средства. 

           Комиссией рекомендовано главе Снежинского городского округа рассмотреть вопрос о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности с учетом смягчающих обстоятельств. 

    4) в отношении 2 муниципальных служащих Комиссией принято решение отложить рассмотрение вопроса до предоставления подтверждающих документов.
02 декабря 2022 года

Комиссия повторно рассмотрела документы, представленные муниципальным служащим.
Комиссия приняла следующее решение: 
установлено, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах за отчетный 2021 год являются неполными и недостоверными. Учитывая, что разница между суммой всех фактически полученных доходов и суммой доходов, указанных в разделе Справки супруги, не превышает 50 000 рублей, а также рыночная стоимость прицепа к легковому автомобилю не превышает 100 000 рублей и фактически муниципальным служащим не используется, то данная ситуация расценена как несущественный проступок.
16 декабря 2022 года

I. Уведомления муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (3 уведомления). 

Комиссия приняла следующее решение:

   в данных ситуациях конфликта интересов или возможности его возникновения нет. Разрешить выполнять иную оплачиваемую работу.

II. Уведомление муниципального служащего на предмет соблюдения статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Комиссия приняла следующее решение:

- муниципальным служащим соблюдены требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

   - в связи с тем, что в круг должностных обязанностей муниципального служащего не входили функции по муниципальному управлению, Комиссия при заключении трудового договора дает согласие на замещение должности.

  - в данной ситуации конфликта интересов или возможности его возникновения Комиссия не находит, в связи с чем, препятствий для заключения трудового договора не усматривает.

III. Комиссия повторно рассмотрела документы представленные муниципальным служащим.
Комиссия установила, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим на супруга, являются неполными и недостоверными, в части указания в разделе 1 «Сведения о доходах» недостоверного дохода, полученного от предпринимательской деятельности.

        Комиссией рекомендовано главе Снежинского городского округа рассмотреть вопрос о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности с учетом смягчающих обстоятельств. 

